
ESTADO DE RORAIMA
CÂMARA MUNICIPAL DE BOA VISTA 

DIRETORIA DE ATAS

ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA DO CENTÉSIMO PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA 
TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOA VISTA/RR, PARA 
TRATAR SOBRE A APRESENTAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DO 3o 
QUADRIMESTRE DE 2023 DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - SMSA.

Às nove horas do dia quatro de março de dois mil e vinte e quatro, no Plenário “Estácio 

Pereira de Mello”, sito na Avenida Ene Garcez, número novecentos e noventa e dois, na 

cidade de Boa Vista, capital de Roraima, realizou-se a Audiência Pública de Prestação de 

Contas da Secretaria Municipal de Saúde - SMSA, referente ao 3o Quadrimestre de 2023, 

sob a Presidência ad hoc do senhor Vereador MELQUISEDEK DA SILVA MENEZES, e 

contou com a presença dos seguintes Vereadores: Adjalma Gonçalves, Adnan Wadson de 

Lima, Bruno Perez de Sales, llderson Pereira Silva, ítalo Otávio Teixeira Pinto, Manoel 

Neves de Macêdo e Vélton Quincozes Poleto. Presidente Melquisedek Menezes - 

cumprimentou todos os presentes e, em nome de Deus, abriu espaço para a apresentação 

da Audiência Pública de Prestação de Contas Físico-Financeira do 3o Quadrimestre de 2023 

da Secretaria Municipal de Saúde - SMSA. Em ato contínuo, convidou para compor a Mesa 

dos Trabalhos: Regiane Batista Matos - Secretária Municipal de Saúde e; Ricardo 

Herculano Bulhões de Mattos - Presidente do Conselho Municipal de Saúde. Para ocupar 

os assentos reservados no Plenário, convidou: Luiz Renato Maciel de Melo - Secretário 

Adjunto de Saúde; Rodrigo Ivo Matoso - Secretário Adjunto de Saúde; Vanessa Oliveira 

de Brito - Fundo Municipal de Saúde; lan Oliveira de Brito - Superintendente Interino de 

Assistência Farmacêutica; Yosvany Marquez - Diretor Técnico do Hospital da Criança; 

Namis Levindo da Silva - Superintendente da Atenção Especializada; Luciana Ferreira da 

Cunha Vieira - Diretora do Departamento de Planejamento; Raíssa Leite Dutra - 

Superintendente da Atenção Básica; Ana Paula Merval - Superintendente de Vigilância em 

Saúde; Luciene da Silva Oliveira - Superintendente da Gestão do Trabalho e Educação em 

Saúde - SGETS; Francinete Rodrigues - Diretora Geral do Hospital da Criança; Diones 

Cordeiro - Diretor do Fundo Municipal de Saúde; Fabiano da Silva Almeida - Diretor 

Executivo de Atenção à Saúde; Diêgo Reis - Consultor Jurídico e; Lêda Maria Bastos - 

Responsável Técnica da Auditoria. Presidente Melquisedek Menezes - passou a palayra 
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para a Secretária Regiane Batista Matos, que cumprimentou todos os presentes e realizou 

a apresentação da Prestação de Contas Físico-Financeira do 3o Quadrimestre de 2023, de 

forma bem sucinta, utilizando slides e planilhas orçamentárias, conforme tabelas disponíveis 

em anexo no Portal SAPL. Ao final, agradeceu à Câmara Municipal pela parceria, bem como 

a sua equipe e a todos que estão atuando na saúde com toda força e dedicação. Colocou- 

se à disposição para questionamentos e sugestões dos vereadores presentes, e encerrou. 

Presidente - franqueou a palavra para os convidados e vereadores que quisessem se 

pronunciar. Ricardo Mattos - cumprimentou todos os presentes e, seguiu parabenizando a 

equipe da saúde municipal, pelo trabalho desempenhado, sobretudo no que tange à 

valorização dos servidores, com a aprovação dos PCCRs de várias categorias, inclusive dos 

ACEs e ACSs, que já era uma luta antiga; reconheceu que existem falhas na pasta, mas que 

elas são tão poucas, que não chegam a manchar o bom serviço que a atual gestão da SMSA 

oferece à população. Ressaltou seu orgulho por fazer parte de uma saúde de primeiro mundo 

em Boa Vista, por meio do Conselho de Saúde, e disse que, quando um Conselho não recebe 

denúncias, é porque está dando tudo ou quase tudo certo. Parabenizou, mais uma vez, a 

Secretária Regiane e sua equipe, agradeceu e encerrou. Em ato contínuo, os Vereadores: 
ítalo Otávio; Adnan Lima; Vélton Quincozes; liderson Pereira; Melquisedek Menezes; 

Adjalma Gonçalves e; Bruno Perez, fizeram perguntas relacionadas ao período 

apresentado pela SMSA (3o Quadrimestre de 2023); alguns vereadores não ficaram 

satisfeitos com as respostas apresentadas pela Secretária Regiane Batista Matos e sua 

equipe, gerando discussões bastante acaloradas. Ao final dos questionamentos, após 

acalmarem os ânimos, o senhor Presidente Melquisedek Menezes convidou a Secretária e 

seus assessores, bem como todos os vereadores presentes, para a foto oficial. Não havendo 

mais nada a tratar, agradeceu a todos pela presença e declarou encerrada a Audiência 

Pública de Prestação de Contas da Saúde, do dia quatro de março de dois mil e vinte e 

quatro. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX.


